CND™ SHELLAC™ GEL POLISH BASE COAT

WHAT IT IS

A base coat designed specifically for use with the CND™ SHELLAC™ Gel Polish System.

WHAT IT DOES

- Provides a superior adhesion layer for CND™ SHELLAC™ Color Coat to natural nails.
- Responsible for the quick release of the CND™ SHELLAC™ System from the natural nail when wrapped correctly with pure acetone or OFFLY FAST™ Moisturizing Remover.
- Provides the first step in the CND[™] SHELLAC[™]
 System, anchoring CND[™] SHELLAC[™] Color Coat
 to the nail.

.....

WHY YOU NEED IT

- Provides excellent adhesion and removal for the CND™ SHELLAC™ System.
- Provides 14+ days of high-performance wear.
- Features superior curve-hugging brush for smooth and even application.
- Vegan formula.

DIRECTIONS FOR USE

- · Shake to blend.
- Apply a thin layer to clean, manicured nails.
- Cure for 10 seconds (preset button 1) in the CND™ LED Lamp.
- Follow with CND™ SHELLAC™ Color Coat.
- Visit cnd.com for complete Step-by-Step instructions.



AVAILABLE SIZES

Professional: 0.25 fl. oz. / 7.3 mL
 0.42 fl. oz. / 12.5 mL

